11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 25.04.2006 16:21:36

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 25.04.2006 21:46:52

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17020/answer/17021




YBaxaemruii EBrenuii! B Baiem cinydae HeoOX0quM HeIOCPeCTBEHHLIM 0CMOTP ypoiora. Ecnu ectb
BO3MOXKHOCTb, Ipuunute Goto (B cxkatoM Buze) Ha ViktoriaShade@uroweb.ru. Koy Bamero
COOO0IIeHUS.



